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Kenniscentrum Global Health
Het Kenniscentrum Global Health (KCGH) deelt dit jaar DRIE prijzen uit aan Global Health studenten of recent afgestudeerden (Bachelor or Master) die een innovatief, origineel onderzoek hebben uitgevoerd en daarover een scriptie hebben geschreven. Er zijn maar liefst drie categorieën (Health Equity, Planetary Health en Global Child Health) en in elke categorie zal de beste inzending een geldbedrag van €1000 winnen voor verdere professionele ontwikkeling, eventueel voor het voortzetten van het werk dat gepresenteerd is in de scriptie. De prijs in de categorie Global Child Health wordt gesponsord door De Expertisegroep Global Child Health. De inzendingen worden beoordeeld op passendheid, impact en innovatie. Bonuspunten worden toegekend aan inzendingen die bijzonder goed geschreven zijn. Om mee te doen, gelieve dit formulier in te vullen en deze samen met de scriptie mailen naar info@kcgh.nl. Voor vragen kun je mailen naar info@kcgh.nl. Succes! 

Algemene informatie
Titel van de scriptie:
Naam:
Studie:
Telefoonnummer: 
E-mailadres:
Namen van begeleiders/medewerkers: 
Categorie:
· Health Equity
· Planetary Health
· Global Child Health

Inzending
Vat je scriptie samen. Beschrijf hier duidelijk de achtergrond, methodes (inclusief setting en doelgroep), resultaten, discussie en conclusie. Max. 500 woorden.


Beschrijf de relatie tussen het voorgestelde project en de relevante Global Health categorie. Max. 300 woorden.


Beschrijf de impact van dit werk op de doelgroep en de samenleving. Beschrijf duidelijk hoe jouw werk tot dit effect heeft geleid of wat er nog nodig is dit doel te behalen. Je mag hier ook gebruik maken van een figuur en/of een tabel. Max. 500 woorden (incl. figuur of tabel).


Beschrijf de elementen die het voorgestelde project innoverend maken ten opzichte van bestaande activiteiten. Max. 300 woorden.


� Hiermee bevestig ik dat ik meedoe aan de innovatieprijs en ga ik ermee akkoord dat mijn gegevens bekend worden bij het Kenniscentrum Global Health.

Datum:
Handtekening:
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